



摄于1992年天后圣母诞宴会

再与另一位同乡卓金顺合创大方脚车店于天猛公路。几年后也没有继续下去。在1954年，他决定自己独资开店。他在武牙拉也创立宏利商行，经营的还是老本行，售卖脚车、电器、针车等，一做就好几十年，后来还传给长子陈庆升，由他打理至退休方歇业。

陈兆居在经营脚车电器业的当儿，发现自己勤恳工作经营，营收还是不高。他思索良久，在1972年另创立庆和工业有限公司，专注在生产各种供养殖业运用的铁器。他通过朋友介绍从新加坡进口机器，制造这些铁制产品后销售到西马半岛、东马，然后再扩及印尼等东南亚国家。从买家那里得到正面的反响，促使陈兆居后来把大半精神放在庆和工业这里，本着诚恳的职人精神，

他经营了这家产铁器工厂数十年，直到2005年，他年届七十五才从生意岗位上退下来。

参与创办马六甲兴安会馆

1945年8月，十多位兴化籍乡亲在青云亭聚会商议成立马六甲兴安会馆，陈兆居当时人也在现场。他对此提议大力支持。众乡亲过后分头进行筹备申请工作，终于在10月12日成功创办。当时陈兆居自认并不富裕，因此没有在财力上资助会馆，也没争取会馆的任何职位，但他却积极出席会馆的各种活动，积极出力帮忙会务。

1948年，一位同乡在日本赚了钱回来。他立愿要从中国湄洲把妈祖金身请来，供奉于当时的会所。当妈祖金身如